

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 1941/2 - 2015 නොවැම්බර් 16 වැනි සඳුදා - 2015.11.16
1941/2 ஆம் இலக்கம் - 2015 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி திங்கட்கிழமை

(අරසින් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணிகொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணிகெடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணிகொரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணிகொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணிகெடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணிக அமைச்சர் எம். கே. ஏ. டி. எஸ். குணவர்தன ஆகிய நாள் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

மேல் மாகாணத்தில், களுத்துறை மாவட்டத்தில், களுத்துறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், 713 தியகம கிராம சேவகர் பிரிவில், தியகம கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் 2015.05.28 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட கேஏ/கேஎல்/14/696 ஆம் இலக்க முதற் சுவட்டு வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட 0.0966 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுடைய கீழ்க் காட்டப்பட்டுள்ள காணிக்துண்டுகளின் எல்லைகள் :

01. துண்டு இல. 1 - மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0254 ஹெக்டயார் வடக்கு : வீதி (வீ. அ. அ.); கிழக்கு : துண்டு இல. 2, பீ. டி. வசந்த புஷ்ப குமார உரிமை கோரும் மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர ; தெற்கு : விஸ்தீரண எதிரிகுரிய, பீ. டி. ஜயசேன, மேரி நோனா மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர ; மேற்கு : விஸ்தீரண எதிரிகுரிய, பீ. டி. ஜயசேன, மேரி நோனா மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர மற்றும் வீதி (வீ. அ. அ.).

02. துண்டு இல. 2 - மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0383 ஹெக்டயார் வடக்கு : வீதி (வீ. அ. அ.); கிழக்கு : துண்டு இல. 3, பீ. டி. சமிந்த புஷ்ப குமார உரிமை கோரும் மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர ; தெற்கு : பீ. டி. சமிந்த புஷ்ப குமார உரிமை கோரும் மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர ; மேற்கு : விஸ்தீரண எதிரிகுரிய, பீ. டி. ஜயசேன, மேரி நோனா மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர, துண்டு இல. 01 மற்றும் வீதி (வீ. அ. அ.).

03. துண்டு இல. 3 - மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0180 ஹெக்டயார் வடக்கு : வீதி (வீ. அ. அ.); கிழக்கு : துண்டு இல. 4 மற்றும் வீதி ; தெற்கு : பீ. டி. சமிந்த புஷ்ப குமார உரிமை கோரும் மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர ; மேற்கு : பீ. டி. சமிந்த புஷ்ப குமார, பீ. டி. வசந்த புஷ்ப குமார உரிமை கோரும் மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர மற்றும் துண்டு இல. 02.

04. துண்டு இல. 4 - விஸ்தீரணம் : 0.0029 ஹெக்டயார் வடக்கு : துண்டு இல. 3 மற்றும் வீதி (வீ. அ. அ.); கிழக்கு : துண்டு இல. 5 ; தெற்கு : துண்டு இல. 5, பீ. சுகந்தி உரிமை கோரும் மோதரகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர ; மேற்கு : துண்டு இல. 03.

05. துண்டு இல. 5 - மோதகட கும்புர அல்லது மஹ மோதரகட கும்புர அல்லது மோதர கும்புர - விஸ்தீரணம் : 0.0120 ஹெக்டயார் வடக்கு : துண்டு இல. 5 மற்றும் வீதி (வீ. அ. அ.); கிழக்கு, தெற்கு : கபுவாய்க்கால், பீ. சுகந்தி உரிமை கோரும் மோதரகட கும்புர அல்லது



மஹு மோதரகட குட்புர அல்லது மோதர குட்புர ; மேற்கு : வீதி மற்றும் துண்டு லில. 04.

எம். கே. ஏ. லட. எஸ். குணவர்தன,
காணி அமைச்சர்.

எனது லில. : 4-3/6/2014/எஸ்டபிளஸ்/360/401.

காணி அமைச்சு,
“மிஹுகத மெதர”,
ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2015.09.25.

12-19

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி அமைச்சர் முன்சின்ஹ காரியவசம் அப்புஹாமிலாகே தொன் சோமதாசு குணவர்தன ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

தென் மாகாணத்தில், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், அம்பலாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கிழக்கு கிருவாபத்துவ சிறுபிரிவில், வெலிபடன்வில (அ.க.பி. 468) கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மாவட்ட அளவையாளரினால் தயாரிக்கப்பட்ட எச்ஏஎம்ப்/2006/714 ஆம் இலக்க முதற் சவட்டு வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 'ஏ' தொடக்கம் 'ஏகியூ' வரை விபரிக்கப்பட்ட சுமார் 2.0581 ஹெக்டயார்ஸ் விஸ்தீரணமுடைய காணித்துண்டுகள் முப்பத்தொன்பதின் (39) எல்லைகள்:

01. துண்டு 'ஏ' - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.1802 ஹெக்டயார்

வடக்கு : பாதை, காணித்துண்டு பீ, மடவின்னயாய கால்வாய் ; கிழக்கு : துண்டு பீ, மடவின்னயாய கால்வாய் ; தெற்கு : துண்டு ஈ, மெகிலின் நோனா விஜேசுரிய, குமாரசிங்க வன்னி ஆராச்சிகே குணதிலக உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த மற்றும் வயல் நிலம் ; மேற்கு : குமாரசிரி வன்னி ஆராச்சிகே குணதிலக உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம்.

02. துண்டு 'பீ' - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0850 ஹெக்டயார்

வடக்கு : பாதை, மஹமடகலபுவகே பந்துசேன நிகுலஸ் கலப்பத்தி உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; கிழக்கு : மஹமடகலபுவகே பந்துசேன நிகுலஸ் கலப்பத்தி உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் மற்றும் துண்டு பீ ; தெற்கு மற்றும் மேற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு ஏ.

03. துண்டு 'சீ' - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0225 ஹெக்டயார்

வடக்கு : மஹமடகலபுவகே பந்துசேன நிகுலஸ் கலப்பத்தி உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; கிழக்கு : நிகுலஸ் கலப்பத்தி, சச்சி அப்பு கலப்பத்தி உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; தெற்கு : துண்டு லட மற்றும் மடவின்னயாய கால்வாய் ; மேற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு பீ.

04. துண்டு 'லட' - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0609 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு சீ மற்றும் நிகுலஸ் கலப்பத்தி, சச்சி அப்பு கலப்பத்தி உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; கிழக்கு : சச்சி அப்பு கலப்பத்தி உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; தெற்கு : எச். ஜீ. பெட்டி சிஞ்ஞோ உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம், துண்டு ஜீ மற்றும் மடவின்னயாய கால்வாய் ; மேற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய்.

05. துண்டு 'ஈ' - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0758 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஏ மற்றும் மடவின்னயாய கால்வாய் ; கிழக்கு : மடவின்ன கால்வாய் ; தெற்கு : துண்டு எப் மற்றும் புன்பா தீப்தி ஸ்ரீ வர்ண சிங்ஹ உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; மேற்கு : மெகலின் நோனா விஜேசுரிய, குமார சிங்ஹ வன்னி ஆராச்சிகே குணதிலக ஆகியோர் உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம்.

06. துண்டு எப் - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0508 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஈ மற்றும் மடவின்னயாய கால்வாய் ; கிழக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; தெற்கு : துண்டு கே மற்றும் பரணமானகே சார்லிஸ் உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; மேற்கு : புஷ்பா தீப்தி வர்ணசிங்க, மெகலின் நோனா விஜேசுரிய ஆகியோர் உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம்.

07. துண்டு ஜீ - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0096 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு லட, சச்சி அப்பு கலப்பத்தி மற்றும் எச். ஜீ. பெட்டி சிஞ்ஞோ உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; கிழக்கு : எச். சீ. பெட்டி சிஞ்ஞோ, தாவித் சிஞ்ஞோ கமசுரிய உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம், துண்டு எச் ; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; மேற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு லட.

08. துண்டு எச் - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0088 ஹெக்டயார்

வடக்கு : எச். ஜீ. பெட்டி சிஞ்ஞோ, தாவித் சிஞ்ஞோ சமசுரிய உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; கிழக்கு : தாவித் சிஞ்ஞோ கமசுரிய உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் மற்றும் மடவின்னயாய கால்வாய் ; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; மேற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு ஜீ.

09. துண்டு ஜே - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0716 ஹெக்டயார்

வடக்கு : எச். ஜீ. ஹெந்திரிஸ் உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் ; கிழக்கு : பாதை ; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; மேற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய்.

10. துண்டு கே - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0435 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு எப் மற்றும் மடவின்னயாய கால்வாய் ; கிழக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; தெற்கு : துண்டு எல் மற்றும் மென்டிஸ் சில்வா பரணமான உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் வெளி ; மேற்கு : பரணமானகே சார்லிஸ் உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் மற்றும் துண்டு கே.

11. துண்டு எல் - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0534 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு கே, மடவின்னயாய கால்வாய் ; கிழக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; தெற்கு : துண்டு எம், ஜோன் சிஞ்ஞோ ஜயவர்தன, மென்டிஸ் சில்வா பரணமான ஆகியோர் உரிமை கோரும்

ஜயசேகர வியனப்பட்டபெந்திகே ஆரியதாச ஆகியோர் உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம்; மேற்கு: ஜயசேகர வியனப்பட்ட பெந்திகே ஆரியதாச மற்றும் உள்ளக ஹேவாக திலக ஆகியோர் உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் மற்றும் துண்டு இசட்.

26. துண்டு 'ஏப்' - பலுகொட்டேலந்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.6182 ஹெக்டயார்

வடக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய்; கிழக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு ஏச் ; தெற்கு : ரோஹன சுதர்சன வீரவரண உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் நிலம் மற்றும் சுனில் ஜயவர்தன உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல்; மேற்கு: சுனில் ஜயவர்தன, ஜயசேகர வியனப்பட்ட பெந்திகே ஆரியதாச ஆகியோர் உரிமை கோரும் பலுகொட்டேலந்த வயல் நிலம் மற்றும் துண்டு ஏஎ.

28. துண்டு 'ஏம்' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0012 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஏச் ; கிழக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய், ஸ்ரீவரண ஆர்ச்சிபட்ட பெந்திகே செமி நோனா உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் வெளி; மேற்கு: ஸ்ரீவரண ஆர்ச்சிபட்ட பெந்திகே செமி நோனா மற்றும் ரோஹன சுதர்சன வீரவரண ஆகியோர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் வெளி.

29. துண்டு 'ஏஎ' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0301 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு வீ, கரலென்சிறாமி விஜேவீர, தியோனிஸ் பரணமான ஆகியோர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட ; கிழக்கு : தியோனிஸ் பரணமான உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் மற்றும் பாதை; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய்; மேற்கு: மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு வீ.

30. துண்டு 'ஏஎஎ' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0258 ஹெக்டயார்

வடக்கு : கருணாசேன உபேசிங்ஹ உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் நிலம் ; கிழக்கு : கருணாசேன உபேசிங்ஹ, எம். ஜி. பீ. சந்திரதாச இன்னும் சிலர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் மற்றும் துண்டு ஏஜீ; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய்; மேற்கு: மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் பாதை.

31. துண்டு 'ஏஜீ' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0289 ஹெக்டயார்

வடக்கு : கருணாசேன உபேசிங்ஹ, எம். ஜே. பி. சந்திரதாச மற்றும் இன்னும் சிலர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் நிலம் ; கிழக்கு : எம். ஜே. பி. சந்திரதாச மற்றும் இன்னும் சிலர், ஹெந்திரிக் ஜயவர்தன மற்றும் இன்னும் சிலர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் மற்றும் துண்டு ஏஎச் ; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு ஏஎப் ; மேற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய்.

32. துண்டு 'ஏஎஎ' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0270 ஹெக்டயார்

வடக்கு : எம். ஜே. பி. சந்திரதாச மற்றும் இன்னும் சிலர், ஹெந்திரிக் ஜயவர்தன மற்றும் இன்னும் சிலர், சிறிவர்தன பரமாடிகே சவுந்தியல் ஆகியோர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் நிலம் ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏஜே, ஏஎல் மற்றும் ஏஎம்; தெற்கு : துண்டுகள் ஏஎல், ஏஎம் மற்றும் மடவின்னயாய கால்வாய் ; மேற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு ஏஜீ.

33. துண்டு 'ஏஜே' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0207 ஹெக்டயார்

வடக்கு : சிறிவர்தன பரமாடிகே சவுந்தியல் மற்றும் ஆறுகட்டு பட்ட பெந்திகே ஹீன்சிங்ரோ உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏகே மற்றும் ஏஎன் ; தெற்கு : துண்டு ஏஎச் ; மேற்கு : துண்டு ஏஎச் மற்றும் ஹெந்திரிக் ஜயவர்தன மற்றும் இன்னும் சிலர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல்.

34. துண்டு 'ஏகே' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0510 ஹெக்டயார்

வடக்கு : சிறிவர்தன பரமாடிகே சவுந்தியல் மற்றும் ஆறுகட்டு பட்ட பெந்திகே ஹீன்சிங்ரோ ஆகியோர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் மற்றும் மடவின்னயாய கால்வாய் ; கிழக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டுகள் ஏபி மற்றும் ஏஎன் ; மேற்கு : துண்டு ஏஜே மற்றும் சிறிவர்தன பரமாடிகே சவுந்தியல் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல்.

35. துண்டு 'ஏஎல்' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0426 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டுகள் ஏஎச் மற்றும் ஏஜே ; கிழக்கு : துண்டு ஏஎன் ; தெற்கு : துண்டு ஏஎம்; மேற்கு : துண்டுகள் ஏஎம் மற்றும் ஏஎச்.

36. துண்டு 'ஏஎம்' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0697 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டுகள் ஏஎச் மற்றும் ஏஎல் ; கிழக்கு : துண்டுகள் ஏஎல், ஏஎன் மற்றும் எதிரிவீர சோமபால உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட ; தெற்கு : ரொசலின் நோனா உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட ; மேற்கு: மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் துண்டு ஏஎச்.

37. துண்டு 'ஏஎஎ' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.1289 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டுகள் ஏஜே மற்றும் ஏகே ; கிழக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய், துண்டு ஏபி மற்றும் மஹாமரக்கலகே மெடிட்டா உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் ; தெற்கு : எதிரிவீர சோமபால ஜயவர்தன மற்றும் ரொசலின் நோனா ஆகியோர் உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட ; மேற்கு : துண்டுகள் ஏஎம், ஏஎல் மற்றும் ஏஜே.

38. துண்டு 'ஏபி' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.1212 ஹெக்டயார்

வடக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் ; கிழக்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் பாதை ; தெற்கு : மஹாமரக்கலகே மெடிட்டா உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் மற்றும் எதிரிவீர சோமபால ஜயவர்தன உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட ; மேற்கு : துண்டு ஏஎன்.

39. துண்டு 'ஏகியூ' - புஹுஜூல்கொட - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0159 ஹெக்டயார்

வடக்கு, கிழக்கு : எ. டபிள்யூ. ஜி. விஜேபால உரிமை கோரும் புஹுஜூல்கொட வயல் ; தெற்கு : மடவின்னயாய கால்வாய் மற்றும் பாதை ; மேற்கு : பாதை.

எம். கே. ஏ. டி. எஸ். குணவர்தன,
காணி அமைச்சர்.

எனது இல. : எல்/05/2005/ஐஆர்/30.

காணி அமைச்சர்,

"மிஹிகத மெதுர்",

ரஜமல்வத்தை வீதி, பத்தரமுல்லை,

2015.06.16.